



На снимке: демонстрация трудящихся Магнитогорска на Комсомольской площади 7 ноября.

Фото П. Рудакова.

Праздничные подарки металлургов

Сталеплавильщики на стахановской вахте

Металлурги нашего комбината в праздничные дни в честь 32-й годовщины Великой Октябрьской революции несли стахановскую вахту и добились высокого производства. Трудную доблесть проявили в эти дни сталеплавильщики третьего мартеновского цеха.

6 ноября по цеху было выдано десять скоростных плавов. Особенно хорошо провели вахту сталевары Творогов, Акшицев, Руклин, Панченко, Трофимов, Тагашев, Вавилов и Чергищев. Со своих печей они выдавали все плавки с экономией времени против графика на 2—2 часа 50 минут.

7 ноября — в день торжества советского народа, демонстрировавшего свою сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, было выдано по цеху также десять скоростных плавов. Сталевар Панченко и мастер Рожков сварили большегрузную плавку на 2 часа 20 минут раньше графика. Еще лучших показателей достигли сталевар Тагашев и мастер Сафронов, сварив большегрузную плавку на 2 часа 50 минут раньше графика. Скоростную плавку с экономией времени на 2 часа 5 минут выда-

ли с 18-й печи сталевар Ковальчук и мастер производства Окулов.

Особенно высокого производства достиг коллектив цеха 8 ноября, выдав многие сотни тонн сверхплановой стали. На этот раз сталеплавильщики сварили семь скоростных плавов. Мастер производства Окулов организовал скоростную плавку на 20-й мартеновской печи, где работал сталевар Творогов. Большегрузные плавки с значительной экономией времени против графика в этот день были выданы сталеварами Чергищевым и Венцовым под руководством мастеров Рожкова и Демчук.

Коллектив 20-й печи, где сталеварами трудятся гг. Творогов, Акшицев и Руклин, за восемь дней текущего месяца выдал свыше тысячи тонн сверхплановой стали. Еще более высоких показателей достигли сталевары 24-й мартеновской печи Тагашев, Вавилов и Чергищев. Многие сотни тонн металла дополнительно к восьмисуточному заданию выдали также коллективы 23-й, 19-й и 18-й мартеновских печей.

Ц. СОКОЛОВА, экономист третьего мартеновского цеха.

Электрики выполнили обязательства

Коллектив цеха электриков подвел итоги социалистического соревнования в честь 32-й годовщины Октябрьской революции. Славно поработали электрики, успешно выполнив принятое на себя обязательство. Месячный план по ремонту электрооборудования в октябре выполнен на 105,3 процента. В цехе нет ни одного рабочего, не выполняющего норм.

Электрослесарь коммунист т. Тулузаров шел все время в авангарде соревнования. В минувшем месяце он выполнил производственное задание на 190 процентов при хорошей оценке качества работы. Высоких производственных показателей добился и токарь-коммунист Ефимов, выполнивший месячную норму на 179 процентов. Почти на таком же уровне идет и электрослесарь коммунист Шарахов.

В групповом соревновании хороших результатов достигла группа ремонтников, возглавляемая мастером Тарнаевским, выполнившая норму выработки на 142 процента. Особенно хорошо в этой группе спорился дело в бригаде Лобывева, Пауль и Семютю. Умело организована работа по ремонту электрооборудования на участке, возглавляемом коммунистом Писанко, где был выполнен месячный план на 105 процентов. Передовые показатели имеют электрослесари Бязев, Шамсутдинов, Никитина, Поляков, Толстых, Орлов.

ТИШЕВСКИЙ, зав. бюро нормирования цеха электриков.

Празднование 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции за рубежом

Великая дата рождения первого в мире социалистического государства была торжественно и радостно отмечена не только народами нашей необъятной Родины. Ее праздновали трудящиеся всего мира. На было в эти дни такого уголка на земном шаре, где бы рабочие, крестьяне, трудовая интеллигенция, друзья мира и прогресса не отмечали 32-ю годовщину существования могучей советской державы—верного оплота мира и безопасности народов.

В торжественном праздничном убранстве города и села Польши, Чехословакии, Болгарии, Венгрии, Румынии и Албании — стран, освобожденных Советским Союзом от оков гитлеризма. Грандиозные демонстрации трудящихся в честь годовщины Октября состоялись в Софии, Бухаресте, Будапеште и Тиране.

С великой радостью встретил годовщину китайский народ, создавший государство народной демократии. В городах и селах страны были организованы лекции и доклады о Великой Октябрьской революции, о строительстве социализма в СССР и т. д. Общество китайско-советской дружбы провело многолюдные торжественные собрания во всех крупных центрах Китая. «Руководствуясь идеями Великой Октябрьской социалистической революции, — пишет в статье, посвященной великой годовщине, премьер-министр и министр иностранных дел Китайской народной республики Чжоу Энь Лай, — китайский народ пошел по пути русского народа. Благодаря моральной поддержке и помощи со стороны Советского Союза и трудящихся всего мира после длительной и тяжелой борьбы китайский народ сбросил гнет империализма, завоевал независимость и свободу, создал великую народную республику Китая и стал славным членом великой семьи социалистических и народно-демократических стран».

Вместе со всем прогрессивным человечеством отпраздновали славную годовщину Октября и трудящиеся миролюбивой Германской демократической республики. 7 ноября в Берлине состоялось торжественное заседание, организованное временным правительством Германской демократической республики.

Яркой демонстрацией великой силы идей Октябрьской революции и огромного авторитета советского государства в широких кругах трудящихся масс явилось празднование Октября в капиталистических странах.

Состоявшийся 6 ноября в Лондоне митинг был самым крупным митингом в ознаменование годовщины Октября, который проводился в Англии за последние 10 лет. С энтузиазмом отметили годовщину трудящиеся Франции. Многолюдные митинги и собрания, посвященные Великому Октябрю, состоялись в ряде городов страны. В Италии по инициативе коммунистической и социалистической партий были проведены многолюдные народные манифестации.

Торжества по случаю 32-й годовщины Октябрьской революции происходили также в Голландии, Швеции, Мексике и других странах.

Зарубежная печать посвятила 32-й годовщине Октября много статей.

Празднование 32-й годовщины Октября за рубежом показало, что все прогрессивное человечество объединилось вокруг Советского Союза в своей борьбе за мир демократию, против поджигателей новой войны.

Ответственный редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

Не уступая первенства

В предоктябрьском социалистическом соревновании наша бригада четвертой доменной печи вышла победителем в соревновании. Это, конечно, не значит, что мы достигли предела в борьбе за сверхплановый чугун. Как и все доменщики Магнитки, я вместе со своей бригадой стремлюсь все больше совершенствовать доменное производство с тем, чтобы непрерывно увеличивать производство металла. Строго соблюдая график выпуска, чугу-

на и плавки, мы в октябре добились самого высокого коэффициента использования полезного объема доменной печи, выполнив месячный план на 107 процентов, и достигли высоких качественных показателей.

Не снижая темпов, мы начали работать и с первых дней ноября. За эти дни дали сотни тонн сверхпланового чугуна высокого качества.

И. КОЛДУЗОВ, мастер четвертой доменной печи.

К новым успехам в социалистическом соревновании

Коллектив обжимного цеха в октябре досрочно завершил программу десяти месяцев и дал государству многие тысячи тонн металла сверх плана.

Когда в нашей стране по установившейся славной традиции широко развернулось всенародное социалистическое соревнование за достойную встречу праздника 32-й годовщины Великой Октябрьской революции, все трудящиеся нашего цеха активно включились в него и взяли на себя повышенные обязательства. Эти обязательства коллектив цеха выполнил с честью.

В цехе проведена большая работа по усовершенствованию технологии производства, что дало возможность значительно повысить производительность труда. Комплексная бригада в составе гг. Игонькина, Липникова, Ковальчук, Пестова, Санделова, Малахова, разработала и обеспечила внедрение оптимизатора хода маятника на ножницах второго блуминга, что способствовало улучшению в работе.

Начальник второго блуминга Ковальчук и старший оператор Тищенко работают

над усовершенствованием перекалочной тележки, что должно дать сокращение времени перекалки валков. Большую работу по рационализации проводят новаторы производства гг. Игонькин, Крикуха, Линников и Поверьев.

За последние полтора месяца в деле повышения действенности социалистического соревнования, улучшения организации производства, сокращения простоев и в конечном итоге выполнения плана на всех участках сыграло внедрение часосового графика.

Все новшества, введенные в производство, позволили коллективу цеха справиться с поставленной задачей и прийти к Великому Октябрю с высокими производственными показателями.

С каждым днем в цехе растет число стахановцев. Среди них гг. Тищенко, Ионов, Резенков, Закиров, Неделко, Титов, Кириченко и другим присвоены звания лучших рабочих и мастеров комбината.

Соревнование за достойную встречу Октября помогло серьезно улучшить работу

цеха. Хороших результатов в работе достигли коллективы второго и третьего блумингов, значительно перевыполнившие план.

С большим подъемом трудились коллектив первой бригады, где начальником смены т. Высоцкий и старшим оператором т. Ионов. В октябре он добился рекордного производства и выполнил задание на 105,5 процента.

Эти успехи стали возможны потому, что коммунисты и комсомольцы по-боевому возглавляли социалистическое соревнование на всех участках цеха и изо дня в день показывали образцовый пример высокой производительности труда.

В октябре коллектив обжимщиков выполнил с честью свой долг перед Родиной. Сейчас коллектив цеха включился в соревнование в честь Дня Сталинской Конституции, в честь великого творца ее товарища Сталина. Рабочие, инженеры, техники и служащие обжимного цеха обязались работать так, чтобы выполнить годовой план ко дню рождения великого Сталина — к 21 декабря.

М. ГОЛЛАНД, секретарь партбюро обжимного цеха.